



**SIGNAL IDUNA**

## Asigurarea privată de sănătate pentru boli grave

Cu asigurarea pentru boli grave - Critical Care oferă angajaților protecție pentru 31 de boli grave! Pachetul de asigurare este destinat angajaților, dar poate fi extins și pentru dependenți (soț/ soție, partener/ parteneră inclusiv de același sex, copii aflați în întreținere, până la 26 ani).

### CE ÎȚI OFERĂ ASIGURAREA?

Demență avansată (inclusiv boala Alzheimer)	Comă	Cancer (tumori maligne) care pune viața în pericol
Intervenții chirurgicale la nivelul aortei	Bypass coronarian	Surditate
Anemia aplastică	Boala Crohn	Pierderea membrelor
Meningită bacteriană	Hipertensiune pulmonară primară invalidantă	Pierderea vorbirii
Tumori cerebrale benigne	Encefalită	Traumatisme cranio-cerebrale majore
Cecitate (orbire)	Infarct miocardic acut	Transplantul unui organ major
Insuficiență hepatică cronică	Intervenții chirurgicale la nivelul valvelor cardiace	Boala de neuron motor
Insuficiență respiratorie cronică	Insuficiență renală	Scleroză multiplă
Distrofie musculară	Paralizie	Arsuri severe
Boala Parkinson	Poliomielită	Accident vascular cerebral
Boli severe produse de mușcatura de capușă		

### CUM ACCESEZI ASIGURAREA?

Metodă de accesare	Indemnizație - conform planului de asigurare ales	✓
Suport clienți	Call Center 24/7	✓
	Aplicație dedicată pentru mobil și web - Signal Care Assistant	✓
	Pagină notificare daună	✓

Perioada contractuală este de 1 an, iar plata primei poate fi lunară, trimestrială, semestrială sau anuală.  
\*pachetul nu acoperă afecțiunile preexistente

Vreau să fiu contactat de un reprezentant!



[www.signal-iduna.ro](http://www.signal-iduna.ro)

# Sănătatea ta este protejată cu asigurarea privată de sănătate

SIGNAL IDUNA 

Beneficiezi de protecție financiară prin acoperirea costurilor serviciilor medicale de diagnostic și tratament, de îndrumare și de acces la orice medic și în orice rețea privată din România.



+15 ani  
în România



+200 000  
asigurați



acces la orice medic,  
din orice rețea privată

**Metode de accesare** pentru serviciile medicale acoperite:

## 1. Decontare directă

Beneficiezi de servicii medicale fără să plătești, la orice furnizor medical privat partener din **rețeaua Mediqa Net**. Te programezi la orice medic dorești și confirmi acoperirea serviciului medical de care ai nevoie prin aplicația **Signal Care Assistant**, iar noi luăm legătura cu furnizorul pentru plata prin decontare directă.

Am creat **rețeaua Mediqa Net** cu **peste 1400 de furnizori medicali parteneri**, pentru ca tu să ai acces rapid la servicii de top, fără să ai grija costurilor. Descoperi simplu și rapid care este cea mai apropiată unitate medicală de locul în care te afli, accesând harta interactivă disponibilă pe website-ul [signal-iduna.ro](http://signal-iduna.ro), sau în aplicația **Signal Care Assistant**.

+1400  
clinici, spitale  
& laboratoare medicale

Asiguratorul  
Nr. 1  
de sănătate  
din România

## 2. Rambursare

Poți achita tu serviciile medicale acoperite de asigurare la **orice clinică, spital sau laborator medical privat din România** și apoi recuperezi costurile prin serviciul de rambursare. E important să ne trimiți documentele medicale și de plată valide în maximum 30 de zile.

## 3. Card Easy Pay

Iar dacă vrei să beneficiezi de un serviciu medical acoperit de asigurarea ta de sănătate **SIGNAL IDUNA în orice unitate medicală din România, fără să plătești din fondurile proprii**, ai la dispoziție cardul bancar Mastercard **Easy Pay**. Trebuie doar să soliciți în avans, cu minimum 2 zile lucrătoare înainte de data și ora programării, contravaloarea serviciilor medicale necesare.



## Signal Care Assistant aplicație disponibilă gratuit, pentru mobil & web

Gestionezi simplu și rapid serviciile și beneficiile asigurării tale!

- ✓ programare la clinică
- ✓ programare prin telemedicină
- ✓ rambursare
- ✓ transfer pe card Easy Pay

Scanează QR code și instalează aplicația



Descărcăți de pe  
App Store

Descărcăți de pe  
Google Play



 [sca.signal-iduna.ro](http://sca.signal-iduna.ro)